

Заключительное слово О.В. Козловской

В завершение нашей встречи. Сегодня прозвучал ряд тезисов, которые требуют *или подтолкнут* каждого из нас к осмыслению ряда вопросов – о ценностях, благотворительности, ответственности, осознанной работе с информацией. Нередко своим действием или бездействием, словом или молчанием мы вносим свою лепту в формирование и сохранение ценностной модели российского общества.

В этом и состоит цель (и результат) нашего мероприятия – **обратить внимание на ответственность каждого за сохранение исторической памяти с помощью личных примеров всех выступающих.** Таких примеров мы услышали немало. Еще большее их число – мы просто не знаем.

Значит, нам есть с чем и над чем продолжать работу. А что предстоит переосмыслить. Прежде всего, в системе образования, вместе с семьей, церковью, органами власти всех ветвей и уровней, общественными организациями.

Благодарю всех участников парламентской встречи за интересные выступления и полезную дискуссию.

Отдельная благодарность нашим спикерам, и я хочу вручить вам памятный подарок - книгу «Хроника обыкновенного подвига. История 166-стрелковой дивизии». Памятный подарок – книги - истории участников СВО вручаются Главе Томской Митрополии Его высокопреосвященству владыке Ростиславу от Фонда «Защитники Отечества».

И еще. Законодательная Дума выступила с инициативой создать единый цифровой портал регионов Сибири, посвященный подвигам сибирских дивизий и тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны.

Думаю, информация, собранная на портале, будет интересна и востребована как специалистами, так и потомками победителей, потому что, как сказал академик Лихачев, **память – основа совести и нравственности, основа культуры, наше подлинное богатство.**

Спасибо за внимание.

Приглашаю всех участников на вторую часть парламентских встреч на спектакль «Братское сердце» в областной Драматический театр.